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Стол обеденный "Атланта-2" (1000(1350)х1000х760)

Инструкция по сборке
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Сложенный Разложенный

1.  Крышка стола лев. ДР          1000х500   1 шт.
2.  Крышка стола прав. ДР         1000х500   1 шт.
3.  Крышка стола (вставка) верх.   500х350   1 шт.
4.  Крышка стола (вставка) нижн.   500х350   1 шт.

 
 

Наименование деталей

5.  Царга поперечная лев.    564х100   1 шт.
6.  Царга поперечная прав.   564х100   1 шт.
7.  Царга продольная         564х100   2 шт.
 
 

Установите на шуруповерте минимальные обороты!
      

Необходимый инструмент
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       davitamebel.ruТелефон горячей линии
 8-800-600-20-83

Соц. сети
 venerdi_mebel

E-mail
 info@venerdi-mebel.ru
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1 шт. 4 шт.

Ск Дж 025

Нога 1 шт.

4 шт.

Шкант 
металл для
столов

4 шт.

Ск Нг 019
(В составе
Заглушка Д20 сфер
Загл Д38 черн)

п

Замок фикс.
столешницы 
L=35

16 шт.
Шуруп
3х16
желт
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Фурнитура в комплекте

4 шт.
Скрепка
стола Н55

2 шт.

Петля для
вставки
20-26

2 шт.
Ось  поворо-
та  вставки
столешницы

Ск Ось 004

Держатель
вставки
столешницы

р

60 шт.
Шуруп
4х16

12 шт.

Рис. 1

Распаковка и сборка
на мягкой поверхности

Рис. 2
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При установке петель «з» наживить шурупы «р»
и выровнять детали относительно друг друга.
Затем шурупы затянуть.
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Рис. 3
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Детали №3,4 после установки фурнитуры убрать.
Детали №1,2 соединить вместе, используя замки «в». 
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Рис. 7

Рис. 8

Рис. 6
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Рис. 10

Рис. 11
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Детали №3,4 сложить и вставить между осью (л) и держателем (и), расположив клипсами (е)
вверх, как на данном рисунке.
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центрирующие
пластины

Клипсы (е) на вставке одеть на ось (л) так, чтобы клипсы (е) 
были по бокам от центрирующих пластин на оси (л) и защелкнуть. 
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